

您现在的位置: 首页>>教学科研

## 黄进等教授出席第四届“中韩国际私法学术研讨会”

图/中国国际私法学会 文/学校办公室 发布时间: 2014-11-17 阅读数:



2014年11月8-9日,第四届“中韩国际私法学术研讨会”在安徽合肥市举行。研讨会由中国国际私法学会和韩国国际私法学会主办,安徽大学法学院承办。围绕“中韩关于外国仲裁裁决与法院判决的承认与执行”这一主题,与会的中韩两国专家学者考察了两国相关的司法实践,分析了两国相关法律制度的异同,探讨了目前两国交往中发生和存在的实际问题及解决之道,特别是中韩两国在仲裁裁决与法院判决相互承认与执行领域建立常态司法协助和合作的可能性。我校校长、中国国际私法学会会长黄进教授和国际学院宋连斌教授,韩国国际私法学会会长、成均馆大学法学院孙京汉教授,韩国首尔高等法院卢泰宇、尹诚根法官,韩国首尔大学法学院石光岷教授等出席了会议。研讨会达到预期目的,取得圆满成功。

在会议期间,黄进校长还抽出时间与中政大安徽校友会的陈绪德名誉会长、杜非会长、计洪彬秘书长等校友

### 最近更新

- 激扬青春 精彩纷呈 我校研究生院第五届“新生杯”篮球赛圆满落幕
  - 践行核心价值观 坚定信念跟党走 党校举办第50期入党积极分子暨本科新生党员培训班
  - 【新华网】中美法庭证据科学研究中心在美揭牌
  - 司法文明协同创新中心海外合作研究机构“中美法庭证据科学研究中心”在美揭牌
  - 第二届中国政法大学“中道法商·至瑾杯”论衡辩论文化节开幕式暨揭幕战活动圆满结束
  - 【求是网】青年人应积极投身于建设“法治中国”的历史实践中来
- 学习党的十八届四中全会精神有感

更多...

### 最新专题

- 书写依法治国新篇章——迎接党的十八届四中全会
- 2014毕业专题——毕业了,我最舍不得你
- 他们说——中国政法大学优秀中青年教师培养支持计划首批入选者
- 2014体育专题——运动演绎青春
- 第三届全国大学生羽毛球挑战赛
- 中国政法大学成立三十周年暨研究生院建院三十周年

更多...

### 图说法大

